

Raspored euharistijskih slavlja i tjedni kalendar(18. VIII. – 25.VIII. 2024.g.)

Pon, 19.	Ivan Eudes	
Uto, 20.	Bernard	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1.Ob. Plaček, Živičnjak i Glavonjić2.Ivka i Željko Kozina3.Za obraćenje 4.Zoran Jelenčić 5.Anica Kovačić 6.Luka Buzuk 7.Ande i Ivan Vidović
Sri, 21.	Gospa voćinska	
	07.00	Na nakanu - samostan
Čet, 22.	BDM Kraljica	
	18.00	Zajednička sv. Misa – VZ Ob. Skala Damir, Milka i Josip Francisković, Mario Klemenčić i ob. Pribanić Janja
Pet, 23.	Ruža Limska	
	18.00	Zajednička sv. Misa – GP 1.Hanovsek Karlo i Marija2.Ante i Milka Delić i Franjo vondra 3.Na nakanu
Sub, 24.	Bartol apostol	
	08.00	Na nakanu župnika
Ned, 25.	21. NEDJEJA KROZ GODINU	
	08.30 09.45	Na nakanu Padjera Alen, Dario i Vladimir i ob. Brezak - VZ
	11.00	Župno Euharistijsko slavlje

ŽUPNE OBAVIJESTI:

1. U vjerničkom životu važna je molitva koja nas povezuje s Ocem Nebeskim, Isusom Kristom, BDM i svecima u

vječnosti, ali povezuje i nas katolike u nastojanju da budemo braća i sestre.

2. Hodočašće Presvetoj Krvi Isusovoj u Ludbreg biti će u subotu 31. 08. 2024. godine. Možete prijaviti u sakristiju. Polazak je u 6.00 iz VZ, a u 6.15 iz GP. Cijena je 10 eura.

3. Iako je ljeto ne bi smjeli preskakati sv. Mise jer ako i idemo na odmor svagdje postoje crkve i nedjeljom su sv. Misa pa se tamo informirajte kad su mise.

4. Kao pravi kršćani molimo za duhovna, svećenička i redovnička, zvanja u našoj župi i biskupiji.

5. Za hodočašće u Malu Suboticu Majci Božjoj triput divnoj javite se voditeljici gđi Ani.

Sretnu i radosnu nedjelju i puno Božjeg blagoslova želi Vam vlč. Većeslav i ss. Milosrdnice.

20. NEDJELJA KROZ GODINU

18. kolovoza 2024.

IZDAJU: ŽUPNI UREDI
SV. JOSIPA – GRUBIŠNO
POLJE I SVIH SVETIH – V.
I M. ZDENCI
TEL/FAX: 043/ 485 – 261
MOB: 098/ 433 – 921



Bože, onima koji te ljube
pripravio si nevidljiva dobra.
Daj nam smisao za pravu ljubav
da tebe u svemu i
nadasve volimo te
postignemo tvoja obećanja
koja nadilaze svaku želju.
Po Gospodinu...

Zborna molitva

Uskršli i proslavljeni Gospodine,
zaustavi moj pogled na svojim
rukama i nogama, na svojim
svetim ranama;
smiri moje oči na tvome
probodenom boku
da vidim i osjetim kako je Duh
opet oživio tvoje sveto tijelo
– tijelo satkano u krilu Djevice
Majke silom Duha Svetoga.

Dobri Isuse, podari mi svetu
radost koju si osjetio
kada je Otac potvrdio da si
njegov Sin;
u punoj svijesti čuo si da si
ljubljen, da si njegov.
Ispuni me osjećajem koji je bio
u tvome srcu
kad je Otac objavio da mu je u
tebi sva milina.
Objavi mi danas tu Očevu tajnu,
skrivenu od mudrih i umnih!

Pošalji na mene vatru svojega
srca,
pobijedi sve nečiste duhove koji
me žele mučiti i zarobiti.
Objavi mi kako si mene krstio u
svojem Svetom Duhu.
Ispuni me Duhom s neba
da govorim tvoje riječi, da
budem tvoj.

U tvoje ruke, Učitelju, polažem
svoga sebe –
sve što god jesam, i samo
središte svojega bića.
Ti me učini plodnim oruđem
svojega Duha!

Biblijska čitanja

Prvo čitanje: (Izr 9, 1 - 6) *Čitanje Knjige mudrih izreka*

Mudrost je sazidala sebi kuću, i otesala sedam stupova. Poklala je svoje klanice, pomiješala svoje vino i postavila svoj stol. Poslala je svoje djevojke da objave svrh gradskih visina: "Tko je neiskusna, neka se svrati ovamo!" A nerazumnima govori: "Hodite, jedite od mojega kruha i pijte vina koje sam pomiješala. Ostavite ludost, da biste živjeli, i hodite putem razboritosti." Riječ Gospodnja.

Ps. Kušajte i vidite kako je dobar Gospodin.

Drugo čitanje: (Ef 5, 15 - 20) *Čitanje poslanice svetog Pavla apostola Efežanima:*

Razmotrite dakle pomno kako živite! Ne kao ljudi, nego kao mudri! Iskupljujte vrijeme jer dani su zli! Zato ne budite nerazumni, nego shvatite što je volja Gospodnja! I ne opijajte se vinom u kojem je razuzdanost, nego - punite se Duhom! Razgovarajte među sobom psalmima, hvalospjevima i duhovnim pjesmama! Pjevajte i slavite Gospodina u svom srcu! Svagda i za sve zahvaljujte Bogu i Ocu u imenu Gospodina našega Isusa Krista! Riječ Gospodnja

Evangelje: (Iv 6, 51 - 58) *Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu*

Ja sam kruh živi koji je s neba sišao. Tko bude jeo od ovoga kruha, živjet će uvijek. Kruh koji ću ja dati tijelo je

moje - za život svijeta." Židovi se nato među sobom prepirahu: "Kako nam ovaj može dati tijelo svoje za jelo?" Reče im stoga Isus: "Zaista, zaista, kažem vam: ako ne jedete tijela Sina Čovječjega i ne pijete krvi njegove, nemate života u sebi! Tko blaguje tijelo moje i pije krv moju, ima život vječni; i ja ću ga uskrisiti u posljednji dan. Tijelo je moje jelo istinsko, krv je moja piće istinsko. Tko jede moje tijelo i pije moju krv, u meni ostaje i ja u njemu. Kao što je mene poslao živi Otac i ja živim po Ocu, tako i onaj koji mene blaguje živjet će po meni. Ovo je kruh koji je s neba sišao, ne kao onaj koji jedoše očevi i pomriješe. Tko jede ovaj kruh, živjet će uvijek." Riječ Gospodnja!

Ove nedjelje nastavljamo s Isusovim boravkom u Kafarnaumu i njegovom propovijedi u tamošnjoj sinagogi. Nalazimo se u dijelu Ivanova evanđelja koje je poznato kao propovijed o Euharistiji i zanimljivo nam je iz više razloga. Važno je za Crkvu jer preispituje iskustvo vjere, a s druge strane vidimo kako se sam Isus predstavio tadašnjim Židovima i što On sam kaže za sebe. Isus još jednom izaziva kontroverzu, šokira okupljene. Predstavlja svoje tijelo kao Kruh Života i svoju Krv kao piće. Za Židove toga vremena to je bio skandal. Vidjeli su ispred sebe čovjeka poput njih, koji se predstavlja 's Neba sišao', uz to im dajući svoje tijelo za hranu. »Ja sam kruh živi koji je s neba sišao. Tko bude jeo od ovoga kruha, živjet će uvijek. Kruh koji ću ja

dati tijelo je moje – za život svijeta.«
 Ivan nam u svojem Evanđelju ne donosi događaj ustanovljenja Euharistije kao što imamo slučaj kod sinoptičkih evanđelja (Matej, Marko i Luka), već nam pokazuje značenje euharistije u kršćanskom životu. Tekst ističe stvarni razlog Isusova dolaska na svijet, dar koji je izvor života i vodi nas k dubljem zajedništvu s Ocem. Zanimljivost ovog odlomka je i u tome što nije samo namijenjeno pojedincu već poziva cijelu zajednicu vjernika da s vjerom blaguje tijelo Kristovo iako je svaki pojedinac osobno pozvan pristupati svetoj pričesti. Ivan u ovom dijelu riječ kruh mijenja s grčkom riječi sarx što znači svježe meso, time nam jasno daje do znanja da je kruh postao istinsko Tijelo Kristovo. Ali za Isusa, blagovati njegovo tijelo i piti njegovu krv ima jedno potpuno drugo značenje. Znači prebivati u Njemu, u jednom stvarnom zajedništvu, u Ljubavi. Kao što Isus živi u Ocu tako onaj koji blaguje njegovo tijelo i pije njegovu krv živi i suobličuje se Njemu, postaje poput njega. Živi u Ljubavi, za vječnost. Vidimo ovdje liturgijski smisao sakramenta, Isus, žrtveno janje, razdvaja tijelo i krv, kao kod žrtvovanja kad se životinjama razdvajala krv od mesa na žrtveniku. Krist još jednom izenađuje i daje novi smisao i novo značenje. Tko jede moje tijelo i pije moju krv, u meni ostaje i ja u njemu Zajedništvo koje Isus ima s Ocem, ponuđeno je svima koji s vjerom blaguju tijelo i krv Kristovu. To nije neki magični čin koji nas jednom čini zauvijek prisutnima i spašenima, već

konstantnim, uzastopnim ponavljanjem. Sama Euharistija zahtjeva vjeru svakoga od nas koji sudjelujemo u misnom otajstvu i zahtjeva otvorenost djelovanju Duha Svetoga bez kojih se ne događa i ne može biti shvaćena. Ja živim po Ocu, tako i onaj koji mene blaguje živjet će po meni Sjedinenje s Kristom u Euharistiji je nešto posebno, nimalo intimno i sentimentalno, već posve drugo. Sjedinenje s Njim, raspetim i uskrsnim, znači dati se s Njim, Ocu i braći ljudima, znači postati jedno tijelo i jedan Duh.

Predsjednik Hrvatskog Caritasa varaždinski biskup Josip Istaknuo je da Hrvatski Caritas redovito prati razne teškoće kroz koje prolaze ljudi u svijetu, a kada se dogodi nešto blizu kao u Grčkoj onda na poseban način želi izraziti blizinu i solidarnost. Premda je to što se materijalnog tiče jedna simbolika s obzirom na veličinu materijalne štete u Grčkoj, mislim da je tu važnija kršćanska solidarnosti, upravo na tragu onoga što papa Franjo iskazuje kada želi pokazati blizinu, kršćansku sućut, molitvenu blizinu.

Kako se uključiti u akciju za pomoć stradalnicima u Grčkoj: telefonskim pozivom na donacijski telefon 060 9010 (cijena po pozivu 6,25 kn, PDV uključen) uplatom na račun Hrvatskog Caritasa, IBAN: HR05 2340 0091 1000 80340, poziv na br. 257, svrha uplate GRČKA vjernici mogu novac dati i u svojim župama on-line donacijom